Акция «Совместное промо FOODMALL TASH и ASU» (далее – Акция)

Настоящая Оферта является официальным предложением «Организатора» (ООО FOODMALL TASH), совместно с «Со-Организатором» ИП ООО "RG Brands South" предлагаемое неограниченному кругу лиц нижеследующие условия участия, совместно именуемые «Стороны»:

Общие положения

В соответствии со статьей 369 Гражданского Кодекса Республики Узбекистан (далее по тексту настоящей оферты — «ГК РУз») данный документ является публичной офертой, адресованной физическим лицам, и в случае принятия изложенных ниже условий, физическое лицо становится участником Акции. В соответствии со статьёй 370 ГК РУз, моментом акцепта оферты Организатора является совершение указанных ниже действий. Акцепт является равносильным заключению Договора (далее по тексту настоящей оферты — «Договор»).

Стороны и Участник/Покупатель гарантируют, что обладают необходимой право- и дееспособностью, а также всеми правами и полномочиями, необходимыми и достаточными для заключения и исполнения Договора.

К отношениям между Покупателем и Организатором применяются положения ГК РУз, Закон Республики Узбекистан «О защите прав потребителей» от 26.04.1996 г. № 221-I и иные нормативно-правовые акты действующего законодательства Республики Узбекистан (далее по тексту настоящей оферты – «РУз»).

Стороны оставляют за собой право вносить изменения в настоящую оферту, в связи с чем Покупатель обязуется самостоятельно контролировать наличие изменений в настоящей оферте, размещенной в Социальных сетях. Уведомление об изменении настоящей оферты Стороны обязаны разместить в Социальных сетях в виде информационного сообщения не позднее, чем за 3 (Три) рабочих дня до даты их вступления в силу.

Участвуя в Акции, каждый Участник тем самым подтверждает свое согласие на использование Продавцом предоставленной информации, в соответствии с Законом Республики «О персональных данных», с маркетинговой и/или любой другой рекламной деятельностью, которые не противоречат действующему законодательству Республики Узбекистан, в частности, на безвозмездное использование его имени, фамилии, фотографии, интервью или других материалов о нем с рекламной/маркетинговой целью, в т.ч. право публикации (имени и фотографии) в СМИ, любых печатных, аудио-и видео материалах, интервью со СМИ, в случае получения Приза, а также для отправки информации, сообщений (в т. ч. рекламного характера) и т.п., без каких-либо ограничений по территории, времени и способу использования, и такое использование никоим образом не будет возмещаться Сторонами.

В акции не могут принять участие учредители, их аффилированные лица, любые работники Сторон и любых других юридических и физических лиц, участвующих в организации и проведении Акции, а также их близкие родственники (родственники по прямой восходящей и нисходящий линии: родители и дети, дедушки, бабушки и внуки, супруг/супруга), полнородные и не полнородные (имеющие общих отца или мать) братья и сестры, а также лица не выполнившие условия настоящей Оферты.

Стороны обязаны до начала проведения акции опубликовать условия участия в ней в средствах массовой информации и (или) в информационных ресурсах во всемирной информационной сети Интернет, к которым имеется свободный доступ.

Порядок проведения и условия участия

Акция проводится на территории Республики Узбекистан (далее – Руз) в ресторане FOODMALL TASH, расположенного на территории Республики Узбекистан по адресу г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Шахрисабз, д.б.

Период проведения акции с «20» октября 2023 года по «04» ноября 2023 года.

Для получения статуса Участника Акции Покупателю необходимо совершить следующие действия:

Необходимо совершить единовременный заказ в FoodMall Tashkent от 150,000 сум, обязательно, включая воду A'SU, написать на чеке: имя, номер телефона и бросить его в лототрон, расположенный на главной сцене заведения.

К розыгрышу допускаются участники указавшие настоящие личные данные. Выдуманные имена и никнеймы к участию в акции не допускаются

Покупатель имеет возможность увеличить свои шансы на победу путем выполнения вышеуказанных действий повторно, в неограниченном количестве раз.

Розыгрыш призов будет происходить «04» ноября 2023 года, в в ресторане FOODMALL ТАЅН, расположенного на территории Республики Узбекистан по адресу г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Шахрисабз, д.6.

Данные участника, указанные в чеке должны совпадать с данными победителя.

Призовой фонд формируется совместно Сторонами и состоит из еженедельных призов, главного и резервных призов и составляют:

- iPhone 15 Pro 128 1111T
- Power bank Mi 5000 mAh 1IIIT
- Power bank Mi 10 000 mAh 1шт
- Power bank Mi 20 000 mAh 1IIIT
- запас воды на месяц (60 бутылок по 1л)

Права и обязанности сторон

Стороны обязуются:

с момента принятия настоящей оферты участником обеспечить исполнение своих обязательств.

Информировать Победителя о выигрыше, согласно пункту 2.7.

Стороны имеют право:

Отказать заявителю в выдаче приза, в случае непредоставления Участником документов, подтверждающих свою личность (паспорт).

В случае необходимости выплачивать налоговые платежи, которые могут образоваться в связи с получение призов Победителями, в соответствии с Налоговым Кодексом Республики Узбекистан.

Участник обязуется:

до момента акцептирования настоящей оферты - ознакомиться с содержанием и условиями, установленными в настоящей оферте, а также с иными условиями, указанными в социальных сетях:

при получении приза предъявить Со-организатору паспорт.

получить выигранный приз в течении 5 календарных дней с момента проведения соответствующего розыгрыша. В случае не обращения Участника за получением выигрыша в указанные сроки, выигрышный чек аннулируется и утилизируется.

Соблюдать условия, установленные в настоящей оферте.

Участник имеет право:

Получить выигранный Приз, на условиях приведенных в настоящей Оферте.

Прочие условия

Настоящая оферта вступает в силу с момента совершения Покупателем действий, направленных на акцептирование Оферты.

Все споры, связанные с неисполнением или ненадлежащим исполнением своих обязательств по настоящему Договору, Стороны будут стараться решить путем переговоров.

В случае недостижения согласия в ходе переговоров, споры будут разрешаться в судебном порядке в соответствии с действующим законодательством РУз.

Любые налоговые обязательства, если таковые возникают в связи с предоставлением победителю приза в порядке, предусмотренном действующим законодательством РУз, осуществляются Co-Организатором ИП ООО "RG Brands South" и победителем рекламной акции самостоятельно и без участия Организатором ООО "FOODMALL TASH".

Реквизиты организаторов:

OOO "FOODMALL TASH", расположенного на территории Республики Узбекистан по адресу г. Ташкент, Мирабадский район, ул. Шахрисабз, д.6. Instagram: @foodmall.tashkent, @asu water uz.